



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

## **RETIFICAÇÃO EDITAL**

**Edital PROPPG nº 22/2022 de 13 de dezembro de 2022**

### **SELEÇÃO PARA BOLSISTAS DE APOIO TÉCNICO À PESQUISA NA UFCSPA**

A Pró Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação torna pública a retificação do cronograma do Edital de Seleção de Bolsistas para Apoio Técnico à Pesquisa da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA), nos termos da Resolução do Conselho Universitário Nº 45/2018, de 11 de outubro de 2018, conforme abaixo:

#### O item 9. DO CRONOGRAMA E FORMA DAS DIVULGAÇÕES

onde se lê:

- Prazo para interposição de recursos relativos à entrevista 23/01/2023 a 25/01/2023
- Divulgação do Resultado Final da seleção dos bolsistas e chamamento dos bolsistas 17/01/2023

leia-se:

- Prazo para interposição de recursos relativos à entrevista 24/01/2023
- Divulgação do Resultado Final da seleção dos bolsistas e chamamento dos bolsistas 27/01/2023



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 14/12/2022, às 10:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1524730** e o código CRC **6C835450**.